

Отчёт депутата Богданова Игоря Михайловича 2014 год

Городская Дума Нижнего Новгорода, 11 округ, Ленинский и Канавинский районы



«Справедливая Россия - справедливая страна»

Давайте работать дальше

Проблемы надо решать



стр.2

Социальный наказ

Обещал - сделал



стр.3

Детскому отдыху - особое внимание

Мы за счастливое детство



4стр.

Биография

Родился 18 сентября 1952 г. в городе Горький.

В 1983 году окончил Горьковский государственный педагогический институт им. М. Горького.

Народный депутат СССР, депутат Верховного Совета СССР, депутат городской Думы 1, 2, 3 и 5 созыва.

Награжден медалью СССР «За доблестный труд», званием «Заслуженный учитель РФ».

Директор школы № 91, учитель географии.



Думская работа

Игорь Богданов входит в состав двух комиссий городской Думы: по социальной политике, а также - комиссии по бюджетной, финансовой и налоговой политике. В 2014 году на общих заседаниях Гордумы и на заседаниях комиссий были подняты сотни вопросов; по одним приняты конкретные меры, по другим - сделаны первые шаги, остальные по-прежнему требуют принятия решений. Приведем примеры.



Ветхий фонд: расселить и ликвидировать!

Десятилетиями владельцам ветхого и аварийного жилья обещают предоставить квартиры в новых домах, а старые - снести. Но только городская Дума текущего, пятого, созыва совместно с администрацией города реально начала строить новое жилье по программе «Волнового расселе-

ния». В рамках этой программы, к примеру, возводятся жилые дома на улице Украинской, которая является подведомственной территорией депутата Богданова, по которой, кстати сказать, осталось очень много других вопросов.

Уследить за всем

Большим успехом этого года стала решение Гордумы об организации ремонта опорных пунктов полиции, где базируются участковые, и установке видеонаблюдения в жилых микрорайонах, что реально помогает снизить преступность в городе.

Как ваш ребенок провел это лето?

Одним из существенных вопросов работы депутатов Думы и администрации города является организация летнего отдыха детей. В условиях, когда из 180

пионерских лагерей осталось не более 40 баз, перед родителями остро стоит вопрос, как организовать летний досуг своего чада. Они задают его городской и районным администрациям, депутатам Гордумы. Данная проблема обсуждается ежегодно, и с удовлетворением можно отметить, что денег на эти нужды с каждым разом выделяется больше. В новых условиях система стала работать более четко, и все поданные родителями заявки стали адекватно удовлетворяться. Сам депутат Богданов каждое лето организует на берегу таежного озера Безглядовское палаточный лагерь для детей и молодежи с охватом не менее 300 человек, который служит более дешевой альтернативой.

Подробнее см. на стр. 4.



Новая жизнь школьных стадионов



Большим успехом городской Думы и администрации можно считать выделение 10 млн рублей на реконструкцию стадионов при школах № 94 и № 180. На пришкольных футбольных полях в короткий срок смениено газонное покрытие, отремонтированы заборы, улучшена инфраструктура. Дети с удовольствием занимаются на этих объектах, что положительно сказывается на снижении преступности в районах данных образовательных учреждений. Всё это стало возможным в результате настойчивости членов комиссии по социальной политике, в которую входит депутат Богданов.

Окончание на стр.2.

Телефон приемной: 258-80-08. Телефон помощника: (8)910-399-52-57 Адрес приемной: ул. Даргомьжского, 23.

В социальных сетях:



https://vk.com/igor_bogdanov91



«Игорь Богданов, депутат Думы города Н. Новгорода»

Окончание. Начало на стр. 1.



Надо ли учить детей в больницах?

Новой головной болью для родителей и директоров школ в связи с введением подушевого финансирования образовательного процесса стало обучение детей, которые длительное время находятся в лечебных учреждениях. Таких школьников необходимо обеспечить учителями! Вопрос в том, как это сделать. На заседаниях комиссии по социальной политике данная ситуация была рассмотрена. Ею заинтересовалось и Министерство образования области. Глава ведомства собрал совещание; было решено, что детей, которые лежат в больницах от двух недель до месяца, должна учить школа, где ребёнок проходит обучение; дети, находящиеся на лечении более длительный срок, обучаются в близлежащих к лечебному учреждению школах (последние получают денежные

средства по объёму проведенных уроков). Соответствующим ведомством дано распоряжение в срочном порядке подготовить юридические и финансовые документы.

Дети или автомобили

Все больше вокруг становится машин, и безопасность детей на дорогах вызывает все больше опасений. Гордума и, в частности, депутат Богданов, сделали многое, чтобы обеспечить школьникам зелёный коридор: у школ появились знаки пешеходных переходов, лежачие полицейские, дорожная разметка, некоторые особо опасные участки оборудованы светофорами.

Тем не менее, есть ещё невоспитанные граждане, которые ставят машины прямо на переходах, из-за которых дети перебегают, не видя движущихся машин. В этой

связи решено, что администрация города закупит 10 передвижных установок «Паркон» для регистрации нарушений ПДД. В первую очередь будут регистрироваться нарушения у школ. Хотелось бы предупредить нерадивых водителей о необходимости соблюдать правила, в том числе те из них, которые касаются остановки и стоянки. От этого зависит жизнь детей!



Давайте работать дальше!



Несмотря на очевидный прогресс, достигнутый V созывом городской Думы, очень часто в повестку ее заседаний входят формальные вопросы, которые не касаются граждан напрямую. Депутат Богданов, напротив, всегда поднимает только острые и актуальные для города темы.

In vino veritas?! (Истина в вине)

Практически все школы города как мухам окружены магазинами, торгующими алкогольной продукцией. Законом запрещено располагать их ближе, чем на 50 метров от образовательных учреждений, но, очевидно, разрешительные органы меряют эти расстояния своими линейками. С этой проблемой нам предстоит разобраться.

Кредиторская задолженность, «Караул! Верните деньги!»

По данным департамента финансов, более миллиарда рублей муниципальные учреждения города задолжали организациям, которые для школ, больниц, библиотек и других муниципальных учреждений выполнили ремонтные работы,

поставили оборудование, закупили мебель и т.д. По заключённым договорам город не выполнил обязательства. Все это вылилось в невыплаченные перед Новым Годом зарплаты рабочим и служащим, в судебные иски в адрес директоров школ, в недоверие к городскому бюджету.

Игорю Богданову, который работает в сфере образования вот уже 40 лет (28 из них – директором), эта тема очень знакома. Каждый раз на заседаниях Думы по вопросам кредиторской задолженности учреждений образования депутат говорит: «Не надо строить воздушных замков – скажите реальные цифры, чтобы мы не подставляли другие организации».

Спорт должен быть массовым, а не элитарным. Богданов

«Не первый год в Нижнем Новгороде обсуждается вопрос о строительстве, содержании и финансировании детских спортивных площадок, но, как всегда, администрация пеняет на отсутствие денег. В условиях объявленной президентом программы сдачи норм ГТО развитие массового спорта как превентивный способ борьбы с алкоголизмом, табакокурением и



наркоманией среди детей и молодежи выходит на первое место. Поэтому вместо финансово затратного строительства ФОКов (средняя стоимость – 800 млн рублей), лучше направить средства на дворовые и пришкольные стадионы – и спорт станет массовым, а не для избранных.

Что же касается состояния спортплощадок в зимний период, то этот вопрос постоянно спихивают то на самих жителей, то на школы, то на ДУКи, а то на администрацию. В городе, который позиционирует себя как третья столица, это выглядит смешно. Есть коммунальная служба, которая обязана заниматься решением этой проблемы, а не перекладывать ее на других».

Бесплатное ли у нас образование, или кто содержит школы

Финансирование школ осуществляется из двух источников: из областного бюджета (субвенции на зарплату и учебные расходы) и городского (содержание здания). Норматив субвенционного финансирования ежегодно не выполняется, что не позволяет увеличивать зарплату учителям, а городской бюджет ежегодно планируется с уменьшением на 20-40%, в результате чего здания ветшают, коммуникации приходят в негодность, рушатся заборы и инфраструктура.

Но детей по-прежнему нужно учить! Поэтому в целях безопасности своих учеников руководители образовательных учреждений обращаются к главному спонсору – родителям. Создаются фонды, советы, которые собирают средства на выполнение государственного задания.

На лицо парадокс. Согласно федеральному закону, образование в нашей стране является бесплатным. Обеспечивать эту гарантию, по логике вещей, должны федеральные власти. А по факту эти полномочия переданы нищим муниципалитетам.

Навести порядок в этой ситуации еще предстоит.

Помощь школам 2014

МБОУ СОШ № 101 для оплаты работ по выполнению противопожарных мероприятий	100 000 рублей
МБОУ СОШ № 97 на оплату аварийных работ по ремонту канализации	57 717 рублей
МБОУ СОШ № 52 на приобретение спортивного инвентаря	10 000 рублей
МБУК Театр музыкально-пластической драмы «Преображение» на оплату проектно-сметной документации на электроснабжение постановочного освещения (внутреннее электрооборудование зрительного зала)	28 072 рубля
МБОУ СОШ № 96 на ремонт потолка	40 000 рублей
МБОУ СОШ № 52 на приобретение мебели	40 000 рублей
МБОУ СОШ № 94 на приобретение строительных материалов	40 000 рублей
МБОУ СОШ № 91 на выполнение требований противопожарной безопасности	100 000 рублей
МБОУ СОШ № 109 на ремонт спортивного зала (электротехнические работы)	84 000 рублей
Всего выделено из депутатского фонда	499 789 рублей
МБОУ СОШ № 94 на ремонт школьного стадиона	4 000 000 рублей

Телефон приемной: 258-80-08. Телефон помощника: (8)910-399-52-57 Адрес приемной: ул. Даргомьжского, 23.

В социальных сетях:



https://vk.com/igor_bogdanov91



«Игорь Богданов, депутат Думы города Н. Новгорода»

Социальный наказ



Переулоч Костромской, дом №1. Жалоба об отсутствии напора воды. Жители данного дома обратились к депутату Богданову с просьбой помочь в устранении данной проблемы. По итогам совместной работы Игоря Богданова и Домоуправляющей компании Канавинского района в систему водоснабжения был установлен подкачивающий насос.

Улица Украинская. Коллективное обращение жителей по поводу несогласованного строительства. Московская строительная фирма «СУ-155» более полугодом вела работы без разрешающих документов. Граждане выразили недовольство вырубкой зелёных насаждений и осушением озера. Депутатом Богдановым в рабочем порядке проведено три выезда на место строительства, привлечены средства массовой информации (5 канал), а также поднят соответствующий вопрос на заседании Гордумы. В итоге строители получили разрешение. Установлен забор, ограживающий стройку, прекращена работа техники в ночное время.



Переулоч Сивашский, дом 1, кв. 31. Обращение гражданки Ягодкиной Н.Н. о высокой стоимости налога на общедомовые нужды. Помощник депутата Богданова проверил указанный адрес. По итогам проверки заявление направлено в Союз собственников жилья нижегородской области, где решаются данные вопросы.

Обращение гражданки Ванеевой Е.Е. Жительница Ленинского района Ванеева Е.Е. проживала в частном доме, который находился в муниципальной собственности. В связи с этим она не имела возможности получить заемные средства в кредитной организации на проведение ремонта жилья. Обратившись к депутату Богданову с просьбой помочь в решении вопросов оформления собственности, она получила юридическую консультацию. По итогам обращения помощник депутата оказал гражданке помощь в составлении искового заявления в суд о признании её полноправной хозяйкой дома. Кроме того, гражданка обратилась в администрацию района, где была организована комиссия по решению данного вопроса. По итогам работы комиссии дом был признан непригодным для жилья. Суд, в свою очередь, присвоил истце права на собственность, что позволило ей взять кредит с целью проведения ремонта.



Благодарственные письма

Детская школа искусств № 4

Администрация Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 4» выражает депутату Гордумы Нижнего Новгорода Богданову искреннюю благодарность и глубокую признательность за многолетнее плодотворное сотрудничество. Благодаря поддержке и пониманию Игоря Богданова, его коммуникабельности и доброжелательности, готовности отвечать на любые вопросы мы сможем и дальше воспитывать молодежь, полную сил и устремлений к знаниям, творчеству.

Директор МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 4»
Татьяна Форишток.



Танцевально-спортивный клуб «Радуга»

Танцевально-спортивный клуб «Радуга» от лица руководителей, спортсменов и их родителей благодарит Игоря Богданова за создание условий, обеспечивающих эффективный тренировочный процесс и помощь в организации соревнований. При непосредственном участии депутата клуб проводит ежегодно два соревнования федерального уровня, в которых принимают участие из различных регионов страны общим числом до 1000 человек. Мероприятия охватывают разные возрастные категории, начиная от детей младше 9 лет и заканчивая взрослыми старше 19.



Поддержка Игоря Богданова способствует сохранению этой замечательной традиции уже в течение 25 лет.

Руководитель танцевально-спортивного клуба «Радуга»
Александр Чаров.

Молодежная палата

В конце 2012 года Игорь Богданов в числе других депутатов поддержал инициативу создания Молодежной палаты. На данный момент работает уже второй её созыв. За время существования органа были реализованы десятки полезных для города проектов. В некоторых из них, таких как посадка аллеи молодежи в парке Победы, конференция молодёжных общественных организаций, проведение летних палаточных лагерей для детей и молодежи, Игорь Богданов принимал самое деятельное участие. По мере необходимости, Игорь Богданов оказывает содействие молодым парламентариям и способствует реализации их проектов.

Председатель комиссии по охране здоровья граждан и экологии Молодежной палаты при городской Думе Нижнего Новгорода
Алексей Фролов



МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА НИЖНЕГО НОВГОРОДА

Федерация альпинизма

Под руководством депутата Гордумы Игоря Богданова при поддержке Федерации Альпинизма Нижегородской Области в районе Главного Кавказского хребта периодически проходят военно-патриотические походы по местам боевой славы Красной Армии в годы Великой Отечественной Войны. Во время последней такой поездки совершено восхождение на Наурский перевал, где холодной зимой 1942-43 гг. молодые бойцы Красной Армии держали оборону против превосходящих сил немецко-фашистских захватчиков, ценой своей жизни удерживая наступление врага. Традиция подниматься на этот перевал и устанавливать памятную табличку поддерживается не первый год. В последнем походе приняло участие более 40 человек разного возраста. Помимо Наурского перевала, за 11 дней удалось подняться на 5 горных перевалов, совершить многодневный выход из базового лагеря с ночёвками у подножия ледников, а также посетить прекрасные горные озёра с кристально чистой водой. От лица Федерации Альпинизма Нижегородской Области выражаю благодарность Игорю Богданову за организацию военно-патриотического похода и многолетнюю работу по воспитанию детей и молодежи достойными гражданами России.



Член Федерации Альпинизма Нижегородской Области
Дмитрий Бражкин.

Детскому отдыху - особое внимание

Сегодня в связи с санкциями и удорожанием валюты заграничный отдых становится недоступным для большинства семей. Поэтому как никогда актуально развитие внутреннего туризма и расширение возможностей для загородного детского отдыха.

База скаутов



Единственная в городе и области база скаутов в селе Благовещенском на берегу реки Ветлуга отдана для детского и семейного отдыха. При минимуме средств – максимум оздоровления и веселья. Каждую субботу и воскресенье дети с родителями и педагогами катаются здесь с горок, ходят в походы, жгут костры. При этом все на базе делается самими участниками выездов. Они с удовольствием топят печи, готовят пищу, наводят порядок.

«Ветлуга»



Межрегиональная общественная детская и молодежная организация «Русский союз скаутов», которую возглавляет Игорь Богданов, каждое лето проводит большой палаточный лагерь на живописном берегу озера Безглядовское, расположенного в 150 километрах от Нижнего Новгорода, неподалеку от реки Ветлуги. В 2014 году состоялся 20 по счету слет скаутов, любителей туризма и палаточного отдыха из разных регионов России и даже из других стран мира.

В лагере ребята учатся жить в условиях неосвоенной человеком природы: готовят пищу на костре, участвуют в конных, велосипедных и байдарочных походах, спортивных соревнованиях. В программу

включены активитеты: ориентирование на местности, оказание первой доврачебной медицинской помощи, разведка, альпинизм, управление байдаркой и каноэ, туризм, строительство из подручных материалов, выживание в экстремальных ситуациях и многие другие.

Свежий воздух, природные водоёмы, активный отдых и насыщенная развлекательная программа способствуют укреплению здоровья и всестороннему развитию детей. А для родителей это хорошая альтернатива дорогостоящим загородным базам, где, ко всему прочему, детям нередко приходится скучать из-за недостаточно подготовленной программы отдыха.

Короткие, но насыщенные каникулы

Помимо летнего лагеря, который проходит на протяжении почти трёх недель, депутат Богданов, учителя и педагоги проводят краткосрочные – длительностью 3-4 дня – выезды во время осенних («Осинка») и весенних («Веснянка») каникул. Они проходят на разных базах отдыха, а дети заняты всевозможными творческими активностями: мастер-классами, дебатами, дискуссиями, организацией театральных постановок и прочими интересными и развивающими личностными делами.



Навстречу 70-летию Победы

Под руководством Богданова совершаются походы по деревням Нижегородской области. Участники акции



«Дорога к ветеранам» составили карты деревень Воскресенского района, в которых живут ветераны войны. Старт акции был дан 4 ноября 2014 года, в День народного единства. Сегодня, на втором этапе акции, ребята периодически навещают ветеранов, слушают и записывают их рассказы. Такое внимание к пожилым очевидцам Войны крайне важно, так как многие из них одиноки. Кроме того, школьники оказывают им посильную помощь: уборка, мелкий ремонт, колка дров.

К маю, к праздничным дням, для ветеранов готовятся подарки, а там, где жил ветеран, но уже ушел из жизни, в память будут посажены деревья.

«Дети детям»

25 декабря завершилась традиционная акция «Дети



детям», которая ежегодно проводится в микрорайоне Молитовка под руководством депутата городской Думы Игоря Богданова.

В 2014 году подарки собирались для коррекционной школы-интерната рабочего поселка Большое Мурашкино. Делегация воспитанников школы-интерната, приехавшая на торжественную передачу подарков, с удовольствием повеселилась у новогодней елки.

Хороший повод

Депутат Богданов регулярно проводит в округе всевозможные акции, приуроченные к разным знаковым датам. К примеру, в рамках международного дня борьбы против СПИДа прошла традиционная акция «Капля Крови». В этот раз в ней приняли участие около 450 человек.

Тихая музыка, краткая информация, слайды и «белая стена», заполненная обведенными цветными маркерами ладонями рук, а в них – слова: «Стоп наркотикам!», «Я - против!», «Остановим СПИД!».

В завершение акции каждый участник получил красную ленту, которая символизирует знак борьбы с болезнью и поддержку ВИЧ-инфицированных людей.

Телефоны экстренных и аварийных служб Нижнего Новгорода

Единая служба спасения

01; сотовый - 112 (круглосуточно)

Полиция

02; сотовый - 020 (МТС, Мегафон), 02*(Теле2), 002 (Билайн) (круглосуточно)

Скорая медицинская помощь

03; сотовый - 030 (МТС, Мегафон), 03*(Теле2), 003 (Билайн) (круглосуточно)

Аварийная газовая служба

04; сотовый - 040 (МТС, Мегафон), 04*(Теле2), 004 (Билайн) (круглосуточно)

Дежурная часть ГУ МВД России по Нижегородской области

268-53-79 (круглосуточно)

Справочная служба о доставке пострадавших в ДТП в больницы города и об увезенных с улиц «Скорой помощью»

218-39-30 (круглосуточно)

Единая диспетчерская служба ГИБДД по эвакуации автомобилей

417-17-07 (круглосуточно)

Единая дежурно-диспетчерская служба. Нарушения в работе городского хозяйства

005 (круглосуточно)

Центральная диспетчерская служба «Теплоэнерго»

412-43-33

Центральная диспетчерская служба МП «Водоканал»

246-99-99 (круглосуточно)

Скорая ветеринарная помощь

433-20-37 (круглосуточно)

СОХРАНИТЕ ЭТИ ВАЖНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ!

Давайте подумаем вместе!

Ф.И.О _____

Адрес _____

Контактный телефон _____

Проблема _____

Ваши пожелания _____

Куда направить: ул.Даргомыжского, 23, приемная депутата.Богданова И.М.

Телефон приемной: 258-80-08. Телефон помощника: (8)910-399-52-57 Адрес приемной: ул. Даргомыжского, 23.

В социальных сетях:



https://vk.com/igor_bogdanov91



«Игорь Богданов, депутат Думы города Н. Новгорода»